

Father Justin Huang
Saturday-Sunday, June 12-13, 2021
4:30 p.m., 10 a.m.

St. Anthony of Padua's
St. Anthony of Padua

本篇译稿为黄谦善神父主日讲道，若内容有不一致的情况，一概以英文原稿为准。)

由于我们正在庆祝我们的主保圣安东尼的瞻礼，因此今天的讲道是关于「庆祝和使命」。读经都是关于耶稣的使命的，它们深深地打动了我。第一篇读经说：「吾主上主的神临到我身，…。差遣我向贫苦的人传报喜信，治疗破碎了的心灵」(依61：1)。这节经文提到耶稣，但我们分享祂的使命。(CCC 1287)

我们庆祝的第一个原因是，分享耶稣的使命是一种祝福！我爱当神父！天主的计划就是让我当一名神父。祂甚至在我上二年级的时候，就委任我管理同学…。即便是我当时对他们呼来喝去。开个玩笑。我就是喜欢帮助别人，不管是过去还是现在！对我来说没有什么比当神父更好的了。我不可能去做任何其他事情。

每个人都是为执行使命而生。第一篇读经说：「上主给我傅了油」(61：1)，我们所有人在受洗时傅油，都是为了执行一项独特的使命(Cf. CCC 1268)。当你发现耶稣授你的使命时，你就活起来了：你所有的才华、兴趣和机会都汇聚在一起了！

这就引出了第二个值得庆祝的原因：你们中的许多人已经开始将自己的生活视为一项使命：你们整天都在为耶稣作见证，你们中的许多人正在以前所未有的方式宣扬祂。我感谢所有在堂区服务的人，以及我们的职员，他们放弃了俗世的工作而在事工中服务：Andrew执事、Catherine、Anthony、Jacquie、Anne 和 Chris。

耶稣今天说，「庄稼多而工人少，所以你们应当求庄稼的主人，派遣工人来，收割他的庄稼。」(路10：2)。天主已经给了我们堂区家庭很多工人，我们还会继续要求更多。为什么？

因为第三个原因是，世界上的使命没有比耶稣的使命更伟大。今年四月，我提到我在我们学校经验的一次最棒的班上访问。一位学生问我，如果我有一个愿望，那会是什么？我告诉学生们，无论我选择什么，都必须是具「最大善，为最多的人，而且是最持久的」。我在写下了这三个条件，然后我问学生什么是最好的。他们回答说：阻止新冠病毒肆虐，废除奴隶制、种族主义、饥饿、保护环境、停止堕胎等等。这些都是很好的目标，但我开始担心：难道没有比这些更重要的事情了吗？然后有人说，「结束罪恶。」另一位则说，「引导人们归向天主。」就在那时我想：现在我们可以进行对话了！

我们仔细研究了每项建议，看看哪个更好：阻止COVID还是奴隶制？~~嗯~~→这取决于哪一种造成的伤害更大。结束种族主义或堕胎？世界上每天杀死最多人的是堕胎，所以应该是是要结束堕胎。我们开始逐一排除每一种可能性，直到一个学生说：「神父，如果人们停止犯罪，那么就不会有堕胎、种族主义、奴隶制度等。」「对！」我说。如果每个人都爱耶稣，没有人会犯罪，我们都会选择上天堂，获得永生。孩子们茅舍顿开了！虽然他们多数会在下一周忘记了这件事，但关键是：如果每个人都爱耶稣，世界上就不会有道德上的邪恶。当然，会有自然灾害，但从统计数据来看，死于人为原因的人比死于疾病等的人多。

(<http://thejustmeasure.ca/2021/02/14/reaching-out-to-the-marginalized/>)。耶稣的使命是世界上最重要的使命，因为它做的是最好的事，为最多的人，而且持续的时间最长，也就是永恒。我们肩负着最伟大的使命。

庆祝的第四个原因是，当我们看到自己的生命与耶稣分享使命时，每件事都

Father Justin Huang
Saturday-Sunday, June 12-13, 2021
4:30 p.m., 10 a.m.

St. Anthony of Padua's
St. Anthony of Padua

有意义。如果我们的使命是像耶稣那样去爱并宣扬祂。我们可以一直这样做。就算病了，我们也可以这么做。即使在工作中，我们也可以做。在家里、学校，不管我们感觉好不好，我们总能完成天主赋予我们的旨意。

天主甚至设置了我们的苦难，**让我们能荣耀祂**。2014年，我被派到这里后，一位神父告诉我，我原不是被派到这里。米勒主教（Miller）和顾问们最初的计划是想任命我为另一个堂区的神父。不过，大约在他们商议的时候，我碰巧向大主教提及，我有一次受到非常恶劣和不公的对待，他基於这个事实，改变了计划。所以，虽然我会去任何派遣我去的地方，但天主安排了这一切，因为我受到过不公的对待，派我来这里接受使命。

弥撒总是为感谢天主的祝福，但今天，我们特别感谢我们美好的属灵团体。北美最富有成效的天主教领袖之一，安德烈·雷尼耶（Andre Regnier），他也是「天主教基督徒外展（CCO）」的创始人。他说，我们的堂区是CCO「信仰研究Faith Studies」的「旗舰」。

4月，住在另一座北美城市的一对30多岁的已婚夫妇要求与我交谈，并提出愿意为我们的一个工作人员职位提供薪酬，因为他们相信天主在我们堂区所做的事情。在他们的堂区，通过「启发Alpha」他们见证了如此多的神修变革，如此多人的生活得到改观，人们爱上了耶稣，他们希望我们也能得到同样的改变。你能想象吗？一对有好几个孩子的已婚夫妇如此相信耶稣的使命，以至愿意提供数万美元帮助另一个堂区传福音？这对夫妇认为他们的生命就是耶稣的使命。

天主把我们带到了这一步（这就是庆祝活动），现在是时候再听一遍了，「耶稣，我们怎样才能更爱别人更多？我们怎样才能把你带给那些不认识你、不

爱你的人呢？」(这就是我们的使命。)

我们仍在詹姆斯神父Fr. James Mallon所谓的堂区更新的第一阶段，即让至关重要的堂区教友人数(约40%)拥有堂区愿景并参与其中，即对此充满热情并做出牺牲，以实现该愿景。(*Divine Renovation: Beyond the Parish*, 290)

我们现在已经准备好再向前迈出一大步。资助我们的那对夫妇在几年前的一次网络研讨会上说了一些话，我从未没有忘记：他们说，「你把堂区的钱存起来干嘛？它是用来执行使命的。」丈夫亲自领导堂区财政委员会，他们总是有赤字预算：他们把堂区的钱花在传教和传福音上，因此人们在神修上成长，这些新人加入堂区，在财政上支持堂区。

所以，我在想，我们明年需要赤字预算，才能实现神修上的增长。这意味着，我们将花费比我们预期更多的经费来雇佣新员工，并动用我们的储蓄，因为我们知道，如果我们忠于天主，做祂的门徒工作，祂会通过送给我们所需的钱，在经济上支持我们。显然，我们不会浪费钱，我们的财政委员会正在审批一些合理的项目，但我们需要花更多的钱来帮助人们成长。这就是充满活力的堂区如何成长的。

(https://careynieuwhof.com/wp-content/uploads/2021/05/CNLP_418--With_Tony-Morgan.pdf)

我们在「神圣更新网络Divine Renovation Network」(为我们的成长提供指导)的姊妹堂区，蒙特利尔的圣伊格纳修斯St. Ignatius in Montreal，每年的花费都超过了他们的预算。这就是为什么他们尽管他们比我们小，却比我们年轻，成人洗礼比我们多的部分原因!

对于那些感到紧张的人，请记住，在过去的七年里，我们只专注于耶稣的使

Father Justin Huang
Saturday-Sunday, June 12-13, 2021
4:30 p.m., 10 a.m.

St. Anthony of Padua's
St. Anthony of Padua

命，经济捐赠每年都在增加()。相信耶稣！使命重于金钱。信仰先于财务。

我要请你做的三件事是：把你的生命视为使命，做一个更好的领导者，考虑增加你每周对堂区的财政支持。

1)把你的生命看作是一项使命。我想起了我们的音乐总监克里斯Chris。天主给了他音乐能力，他用它帮助了这么多人。耶稣也给了你能力和才华来完成你的使命。你应该服务他人，传福音。你可以联系到别人联系不到的人。

你们中有多少人基督徒？如果你是，请举手。你们中有多少人是天主教徒？你们当中有多少人是耶稣的门徒，也就是说，你们把耶稣放在你们生活的中心？你们中有多少人是传教士？总有一天，我希望我们所有人都能举起手来。我以后会再问你们的。一个充满传教士的堂区才是一个健康的堂区。

2)更好地发挥领导作用。我们最大的弱点之一是，有很多热爱耶稣的人，但没有多少强大的领袖。你能在这方面帮我们吗？如果你是一个天生的领导者，也许你可以为此祈祷，并提供你的领导力。我们所有人都被召唤成长为领导者。

3)我会接受那对夫妇的提议，但要等我们都祈祷我们的财政支持增加之后。我第一次也是唯一一次问这个问题是在四年前，您的慷慨资助我们增加了员工！谢谢！

两周后，我会更具体地谈到这一点。但是，就目前而言，请敞开心扉接受这一点。如果你定期增加捐献，我们可以聘请人来领「导启发 Alpha」、「RCIA成人慕道班」和「信仰研究Faith Studies」。没错，每个项目都有一个领导人！

在过去的九周里，我一直提到，我们正在努力为青少年带来「NET Team」。
。由至少五个年轻人全职帮助我们，预计费用为9.5万元。这是一次财务
「大化算」，让他们来是把我们2021年的三个游戏规则改变之一。经过祈祷
和咨询，我在周五签下了「NET Team」的合同。你愿意帮助支持五名传教士
来我们堂区一年的费用吗？父母们，我在请求你们的经济帮助，但更重要的是，
你们要为你们孩子成长为神修领袖。再说一次，两周后，我们将再次讨论
这个问题。

基督教牧师里克·沃伦(Rick Warren)曾经讲过一个关于他父亲的故事，他的
父亲当了50多年的牧师，1999年死于癌症。「在他生命的最后一周，疾病使
他处于半昏迷状态。…。他做梦时，都会大声说出他梦到了什么。…。他重
温的是一个又一个的教堂建设项目。」

沃伦写道：「一个晚上…。当我的妻子…和我在他身边，爸爸突然…试着从
床上爬起来，…。他太虚弱了，我妻子坚持让他躺下。但他执意要下床，于
是我妻子最后问道：「吉米，你想干什么？」他回答说：「得给耶稣再救一
个！得给耶稣再救一个！…。他开始一遍又一遍地重复这句话。我坐在他的
床边，泪水顺着脸颊流下来，我…感谢天主赐予我父亲的信仰。就在那一
刻，爸爸伸出他那虚弱的手放在我的头上，好像是在委派我，说：「再给耶
稣多救一个吧！再给耶稣救一个吧！」。我打算把它作为我余生的主题，…
。我祈求你们时刻留意「给耶稣多一个」，这样当你们有一天站在天主面前
的时候，你们可以说，「任务完成了！」。(The Purpose Driven Life,
287-288)